
６：労務管理について

６－① 教職員の勤務時間の記録はどのような方法で実施していますか。

勤務時間記録 人数 %
岐阜
地区

西濃
地区

美濃
地区

可茂
地区

東濃
地区

飛騨
地区 合計

一覧表に手書き 19 3.2% 一覧表に 4 1 3 3 2 6 19

コンピュータに入力 377 62.9% コンピュー 40 83 50 48 102 54 377

タイムカードで記録 203 33.9% タイムカー128 37 14 20 3 1 203

未実施 0 0.0% 未実施 0 0 0 0 0 0 0

合計 599 100% 計 172 121 67 71 107 61 599

６－② 勤務時間の報告には，休日も加えていますか。

勤務時間記録 人数 %
岐阜
地区

西濃
地区

美濃
地区

可茂
地区

東濃
地区

飛騨
地区 合計

休日分は報告しない 122 20.2% 休日分は 22 3 45 19 30 3 122

休日分は別に報告する 90 14.9% 休日分は 26 21 4 11 25 3 90

休日分も加えて報告する 391 64.8% 休日分も125 98 18 41 52 57 391

合計 603 100% 計 173 122 67 71 107 63 603

６－③ 夜間や休業日の電話の応答を控えるようにしていますか。

電話応対対応 人数 %
岐阜
地区

西濃
地区

美濃
地区

可茂
地区

東濃
地区

飛騨
地区 合計

留守番電話対応をしている 182 30.2% 留守番電 81 22 30 16 32 1 182

決めた時刻以降は，出ないことにしている 68 11.3% 決めた時 31 12 2 11 12 0 68

特に決めていない 353 58.5% 特に決め 61 88 35 44 63 62 353

合計 603 100% 計 173 122 67 71 107 63 603

６－③決めた時刻以降は，電話の応答を控えるようにしている場合の時刻

電話応対最終時刻 人数 %
岐阜
地区

西濃
地区

美濃
地区

可茂
地区

東濃
地区

飛騨
地区 合計

18:00 7 10.8% 2 1 0 2 2 0 7

18:30 13 20.0% 8 0 0 5 0 0 13

19:00 23 35.4% 8 6 2 3 4 0 23

19:30 4 6.2% 2 0 0 1 1 0 4

20:00以降 18 27.7% 8 5 0 0 5 0 18

合計 65 100% 計 28 12 2 11 12 0 65

６－③ それは，市町教育委員会で統一されていますか。

統一 人数 %
岐阜
地区

西濃
地区

美濃
地区

可茂
地区

東濃
地区

飛騨
地区 合計

統一されている 154 61.6% 統一され 57 18 31 21 27 0 154

同校種内で統一されている 2 0.8% 同校種内 2 0 0 0 0 0 2

各学校で決めている 94 37.6% 各学校で 53 16 1 6 17 1 94

合計 250 100% 計 112 34 32 27 44 1 250
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６－④ 夜間や休業日の保護者や業者訪問の応対を控えるようにしていますか。

訪問応対 人数 %
岐阜
地区

西濃
地区

美濃
地区

可茂
地区

東濃
地区

飛騨
地区 合計

決めた時刻以降は応対しない 99 16.4% 決めた時 42 14 15 8 19 1 99

特に決めていない 504 83.6% 特に決め 131 108 52 63 88 62 504

合計 603 100% 計 173 122 67 71 107 63 603

６－④決めた時刻以降は応対を控えることにしている場合の時刻

訪問応対最終時刻 人数 %
岐阜
地区

西濃
地区

美濃
地区

可茂
地区

東濃
地区

飛騨
地区 合計

16:40以前 3 3.2% 2 0 1 0 0 0 3

16:45 1 1.1% 1 0 0 0 0 0 1

17:30 1 1.1% 1 0 0 0 0 0 1

18:00 13 14.0% 3 4 2 0 3 1 13

18:30 11 11.8% 6 2 0 2 1 0 11

19:00 35 37.6% 14 2 9 3 7 0 35

19:30 9 9.7% 6 1 2 0 0 0 9

20:00以降 20 21.5% 7 5 0 3 5 0 20

合計 93 100% 計 40 14 14 8 16 1 93

６－④ それは，市町教育委員会で統一されていますか。

統一 人数 %
岐阜
地区

西濃
地区

美濃
地区

可茂
地区

東濃
地区

飛騨
地区 合計

統一されている 26 26.3% 統一され 8 4 7 2 5 0 26

同校種内で統一されている 0 0.0% 同校種内 0 0 0 0 0 0 0

各学校で決めている 73 73.7% 各学校で 34 10 8 6 14 1 73

合計 99 100% 計 42 14 15 8 19 1 99

６－⑤　休業日や夜間にＰＴＡ、地域諸団体の会合や行事に出席した回数（４月～５月）

会合に参加した回数人数 %
岐阜
地区

西濃
地区

美濃
地区

可茂
地区

東濃
地区

飛騨
地区 合計

 1～ ３回 30 30.6% 1 2 3 15 4 3 3 4 1 30

 4～ 6回 38 38.8% 4 5 6 17 5 7 2 7 0 38

 7～ 9回 16 16.3% 7 8 9 5 4 2 2 3 0 16

10～12回 10 10.2% 10 11 12 3 0 2 0 5 0 10

13～15回 4 4.1% 13 14 15 1 1 1 1 0 0 4

16回以上 0 0.0% 16 20 26 0 0 0 0 0 0 0

合計 98 100% 教頭数が未だ一致していません。 計 41 14 15 8 19 1 98

※アンケート設計ミスで，全員の回答を得られていません。
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６－⑥ 給食費未納の徴収は、誰が対応していますか。

未納徴収者 人数 %
岐阜
地区

西濃
地区

美濃
地区

可茂
地区

東濃
地区

飛騨
地区 合計

教頭 10 14.3% 教頭 2 1 0 0 7 0 10

事務職員 39 55.7% 事務職員 16 7 4 6 5 1 39

その他学校職員 12 17.1% その他学 4 1 3 1 3 0 12

役場職員 9 12.9% 役場職員 5 2 2 0 0 0 9

その他 29 41.4% その他 15 3 6 1 4 0 29

合計 70 100% 計 27 11 9 7 15 1 70

その他の内訳

※アンケート設計ミスで，全員の回答を得られていません。

６－⑦スリム化実現に向けて「運動会を午前中に実施」等、特色ある策を行っていれば，記述してください。

○行事の削減　・精選　３６
　・運動会　・体育祭　・体育大会の午前中実施
　・運動会　・体育祭　・体育大会の内容削減
　・運動会の演技指導を外部講師に依頼
　・宿泊行事の見直し
　・遠足廃止
　・合唱祭を午前中に実施
　・家庭訪問廃止
　・家庭訪問と個別懇談を重ねて実施
　・個別懇談希望制
　・授業参観の回数見直し
　・夏季休業中のプール開放　・水泳教室削減　・なし
　・夏季休業中の学習会　・サマースクール　・図書館開館廃止
　・全校登校日廃止
　・土曜授業廃止
○会議の削減　・精選　７

○業務の精選　１１
　・掲示物の朱書きなし
　・シンプルな教室掲示（ユニバーサルデザイン）
　・教材の精選
　・宿題は学校でやりきらせ、宿題なし
　・登校指導　・下校始動削減
　・休業日や夜間に実施される地域行事　・会議へは管理職が参加
　・卒業文集の廃止
　・１学期の所見なし
　・学期末は５時間授業
　・校務文書のサーバー管理
　・総合型校務支援システム導入
○その他
　・朝部活　・放課後部活削減　２
　・メンター制
　・時間効率の良い働き方の推進
　・スクールサポート活用
　・給食・掃除・花壇管理のサポーターの地域からの募集

　教諭（１９）　，教頭と事務職員（５）
　市教育委員会（２）　，PTA事務（１）
　給食センタ－（１），補助金で対応（１）

教頭

事務職員

その他学校職員

役場職員

その他

※アンケート設計ミスで，全員の回答を得られていません。
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７： 非常変災時の対応について

７－① 警報発表時や災害対策本部が設置された場合に管理職が職場待機をすることになっていますか。

管理職待機 人数 %
岐阜
地区

西濃
地区

美濃
地区

可茂
地区

東濃
地区

飛騨
地区 合計

待機している 71 71.7% 待機して 30 10 15 3 12 1 71

誰も待機しない 28 28.3% 誰も待機 12 4 0 5 7 0 28

合計 99 100% 計 42 14 15 8 19 1 99

※アンケート設計ミスで，全員の回答を得られていません。

７－② 警報発表時や災害対策本部が設置された場合に管理職が職場待機をすることになっていますか。

管理職待機 人数 %
岐阜
地区

西濃
地区

美濃
地区

可茂
地区

東濃
地区

飛騨
地区 合計

校長 10 14.9% 校長 4 2 2 1 0 1 10

教頭 57 85.1% 教頭 25 8 11 2 11 0 57

合計 67 100% 計 29 10 13 3 11 1 67

　その他

・校長と教頭（２）

・教頭と教務主任（１）

※アンケート設計ミスで，全員の回答を得られていません。

７－③ 学校での避難所開設時には、学校職員が対応することになっていますか。

避難所対応 人数 %
岐阜
地区

西濃
地区

美濃
地区

可茂
地区

東濃
地区

飛騨
地区 合計

なっている 56 57.7% なってい 21 8 13 3 10 1 56

役場の職員が対応する 34 35.1% 役場の職 16 3 1 5 9 0 34

決まっていない 7 7.2% 決まって 3 3 1 0 0 0 7

合計 97 100% 計 40 14 15 8 19 1 97

※アンケート設計ミスで，全員の回答を得られていません。

７－④ 重大な災害発生時に職員の生命を尊重して，自宅待機を命じたことはありますか。※昨年も現任校の方

避難所対応 人数 %
岐阜
地区

西濃
地区

美濃
地区

可茂
地区

東濃
地区

飛騨
地区 合計

ある 4 5.3% ある 1 0 3 0 0 0 4

出勤させた 0 0.0% 出勤させ 0 0 0 0 0 0 0

それほどの災害は発生していない 72 94.7% それほど 34 10 7 7 13 1 72

合計 76 100% 計 35 10 10 7 13 1 76

※アンケート設計ミスで，全員の回答を得られていません。
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